

ツルハ調剤薬局が「オンライン緊急避妊外来」との連携薬局に!

株式会社ツルルホールディングス

この度、株式会社ツルハホールディングス(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:鶴羽 順)の子会社である株式会社ツルハ(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:八幡 政浩、以下『ツルハ』)は、株式会社アナムネ(本社:東京都中央区、代表取締役CEO:菅原 康之、以下『アナムネ』)との協業範囲を拡大し、2021年12月1日より全国約300店の調剤薬局で、アナムネが「Anamneオンライン診療プラットフォーム」の機能を拡張して新たにリリースした「オンライン緊急避妊外来」と連携し、オンライン診療で処方された緊急避妊薬の調剤を開始いたします。

さらに、2021年6月10日より「Anamne オンライン診療プラットフォーム」にて連携が完了している北海道エリア内の調剤薬局に加えて、2021年12月1日より全国の調剤薬局に連携範囲を拡大いたします。

今回のアナムネ社が実施する「オンライン緊急避妊外来」との連携は、スムーズに医療にアクセスできない環境によって、望まない妊娠が発生している女性の状況を改善するための取り組みです。当社は「お客様の生活に豊かさと余裕を提供しよう」という経営理念に基づき、事業活動を推進してまいりました。これからも企業としての責任を果たしていくために、事業を通じた地域社会へのさらなる貢献を図るとともに、社会と環境の様々な課題に向き合い、ステークホルダーの皆様との対話を通じて、SDGs (持続可能な開発目標)の発展に貢献してまいります。

注) オンライン緊急避妊外来は、一部未導入の店舗があります。

以上



3. すべての人に健康と 福祉を

あらゆる年齢のすべての人の 健康的な生活を確保し、福祉を 推進する



5. ジェンダー平等を実現 しよう

ジェンダーの平等を達成し、すべての女性と女児のエンパワーメントを図る



本件に関するお問い合わせ先

株式会社ツルハホールディングス 総務部 TEL: 011-783-2755 弊社ホームページ https://www.tsuruha-hd.com